

# Crean que con Guillotina Decapitan Gente en S. Ana

SANTA ANA. La posibilidad de que con una guillotina se hayan producido 34 decapitaciones de gentes la semana anterior, comenzó a oírse desde el viernes en esta ciudad, cuando aparecieron los 17 muertos sin identificación.

Un día antes, o sea el jueves, otros 17 decapitados, en iguales circunstancias, eran reportados desde Chalchuapa.

Ni en aquella ciudad ni en esta localidad, ninguno de los muertos pudo ser identificado por las miles de personas que desfilaron frente a los muertos, en las morgues de los cemente-

rios respectivos, con el deseo de enterarse si los conocían. Muchas de las personas que estuvieron en la morgue, han perdido a familiares suyos desde hace algunas semanas, pero nadie pudo dar fe que conocía ni a los decapitados de Chalchuapa ni a los de esta ciudad.

Las autoridades judiciales de Chalchuapa y Santa Ana llegaron a la conclusión que las decapitaciones no fueron cometidas con machete o con hacha, dados los "cortes tan parejos" que presentaban los muertos. Unos litigantes llegaron a suponer

que tanto los muertos de Santa Ana como los de Chalchuapa fueron decapitados en una misma guillotina o arma parecida.

Entre los muertos de Chalchuapa apareció una menor de 14 años y entre los muertos de esta ciudad, también había otra menor de edad más o menos igual.

13 cadáveres de Santa Ana se hallaban completos, mientras que los 4 restantes sólo aparecían las cabezas, es decir, sin cuerpos.

En los muertos de

—Favor pase a la página 23.



**ESCOLARES DIRIGEN TRANSITO:**— Autoridades y ciudadanía han felicitado a los jovencitos escolares que durante las horas de apagones tomaron bajo su responsabilidad la dirección del tránsito de vehículos y peatones en las esquinas donde no funcionaban los semáforos.



**HERMANOS MUERTOS.**— José Mario y Andrés García Martínez, hermanos, y su cuñado José Aristides Monterrosa, fueron encontrados sin vida, cerca del puente de Las Cañas de Soyapango. También fue hallado el cadáver de José Rosendo Urquilla. Los cuatro estaban decapitados.

## 4 Cadáveres Reconocen en un Cantón de Soyapango

Los cadáveres de José Rosendo Urquilla, José Aristides Monterrosa García y de los hermanos José Mario y Andrés García Martínez, reconoció el Juez de Soyapango, en el cantón El Tránsito, de aquella jurisdicción.

Los cuerpos fueron encontrados cerca del puente Las Cañas.

Los familiares de las víctimas informaron que iban en un pick up, manejado por Urquilla y a la altura del mencionado puente, se le arruinó una

llanta al vehículo y se bajaron a cambiarla. Cuando estaban dedicados a esa tarea, pasaron unos desconocidos y los atacaron a balazos y con arma blanca.

Los cuatro cadáveres fueron hallados decapitados. José Mario, tenía 20 años de edad y su hermano Andrés, 23. Eran hijos de Raymundo García y Elvira Martínez.

José Aristides deja cinco hijos en la orfandad, todos menores de edad, cuya madre, Erlinda Martínez, es hermana de los hermanos asesinados.

Soyapango se ha convertido últimamente en un lu-

gar donde con frecuencia aparecen personas asesinadas.

### CINCO MUERTOS EN MARIONA

Por otra parte, ayer se nos informó que en jurisdicción de Mariona, Mejiicanos, las autoridades habían descubierto cinco cadáveres más, presentando múltiples lesiones de bala y arma blanca.

Se dijo que algunos de los cuerpos estaban desmembrados, esto es, sin brazos ni piernas.

Hasta ayer tarde, no se había identificado a ninguno de los cadáveres

## De San Miguel Piden que se Entreguen Aquí Placas de Vehículos

(SAN MIGUEL).— Dueños de vehículos automotores piden a las autoridades del Departamento de Tránsito, que las placas nuevas de 1981, sean entregadas en esta ciudad, porque les resulta caro ir hasta San Salvador.

Uno de los entrevistados dijo que "gasté treinta colones y perdí un día entero de trabajo para viajar a la capital y traer las placas nuevas para mi vehículo".

Agregó que sólo en pasajes de ida y regresó gastó diez colones y el resto en pagos de taxi, sin tomar en cuenta los gastos de alimentación. Todos los años, añadió, las placas nuevas de los vehículos son entregadas a los interesados en las colectorías de la Administración de Cuentas, evitando así a los dueños la pérdida de tiempo y gastos extras.

(SAN MIGUEL).— Pozos en los patios de sus casas construyen muchas familias miguelenas, por la grave situación que afrontan con la escasez del vital líquido, debido a los prolongados cortes de la energía eléctrica.

El agua la extraen por medio de cubos atados a lazos o por medio de bombas manuales. Los que tienen más facilidades, instalan motores esta-

cionarios, accionados por gasolina o aceite diesel.

Dijeron que "el pueblo que sufre la escasez de agua potable, se les ingaña para obtener el líquido y los miguelenos demuestran su capacidad y creatividad, buscando el agua de mil maneras".

También agregaron que infinidad de medicinas que necesitan refrigeración para conservar su efectividad, se han arruinado debido a la falta de energía eléctrica. Lo mismo sucede con la leche, productos lácteos y carnes, mariscos, huevos y pollos.

Señalaron que casi todo está prácticamente paralizado en la zona oriental del país, debido a los cortes de la energía eléctrica. Hasta en el Registro de la Propiedad Raíz, se han estancado las labores, ya que no es posible la inscripción de documentos por el sistema de micro-film.

(SAN MIGUEL).— El prófugo José Edgar González Prudencio o Edgar Urquilla, fue capturado en el barrio San Carlos, de La Unión, por la guardia y será remitido a los tribunales.

A dicho reo lo reclama el Juez de Primera Instancia de aquella ciudad, por ho-

—Favor pase a la página 44.

## Muere Profesor Carlos Orellana en Sonsonate

Ayer dejó de existir el profesor e historiador, don Carlos Orellana p., quien durante mucho tiempo también fue colaborador de las páginas editoriales de EL DIARIO DE HOY.

Hace algunos días, publicamos la noticia sobre la enfermedad que aquejaba al profesor Orellana y el 19 de este mes, recibimos un artículo, donde daba sus agradecimientos a todos los que se interesaron por el estado de su salud. Asimismo, su hijo, el contador Carlos Orellana h., nos comunicaba que el estimado maestro sería operado en breve por el Dr. Juan Francisco Peraza.

Desafortunadamente, la

—Favor pase a la página 25.

## Encuentran 3 Cabezas en Cantón Las Cruces, S. Ana

SANTA ANA. Tres cabezas del sexo masculino fueron encontradas el fin de semana en la carretera a Las Cruces, las cuales ya se encontraban en estado de putrefacción por lo que fueron sepultadas en el mismo lugar.

Sobre el hallazgo de cadáveres en esa forma, se han hecho los más variados comentarios entre las autoridades especialmente en las carreteras.

SANTA ANA. El soldado Rutilio Herrera Martínez, fue llevado a Sala de Emergencia del Hospital San Juan de Dios, atacado a balazos por el individuo Jorge Alberto Méndez Ramírez y que portaba un

carnet que lo acreditaba como sargento de policía municipal de Santa Tecla.

Herrera, acompañaba a varios compañeros soldados también de alta en la 2ª Brigada de Infantería, todos gozando de licencia y cuando transitaban por el chalet "Vilmita", a uno de los costados del Mercado N° 2 ó Plazuela Colón, fueron atacados.

SANTA ANA. Con el éxito que se esperaba, fue celebrado el sábado anterior el Primer Foro Informativo sobre el Simposio Nacional del Sector Productivo, que fue organizado por el Club Rotario.

—Favor pase a la página 43.



**CREAN OFICINA.**— El licenciado Saúl Alfredo Guevara (izquierda), director de PRIDECO, nombró al señor Santos Fernando González como director de la Comisión para la Regulación de las Tarifas de Servicios Públicos. Dicha oficina es dependencia del Ministerio de la Presidencia. Observa el señor Carlos Funes.

## Ayuda a Damnificados en S.R. Lima

Viveres, ropa, artículos para el hogar, zapatos y medicinas, entregaron las Damas Voluntarias de la Cruz Roja Salvadoreña, a muchos damnificados en Santa Rosa de Lima, La Unión.

Esas personas perdieron sus haberes debido a las torrenciales lluvias que cayeron en la zona el 14 de agosto, provocando inundaciones que dañaron sus viviendas, dejándolas en la miseria.

Ante esa situación, la Seccional de la Cruz Roja en Santa Rosa de Lima, se movilizó de inmediato por medio de las Damas Voluntarias, las que solicitaron la ayuda de todos los vecinos que respondieron altruísticamente a la campaña, a tal grado que la entrega de donativos se realizó el sábado en el parque central de la localidad.

Algo conmovedor es que entre los damnificados abundan los niños de poca edad, que por haber quedado a la intemperie han comenzado a padecer de enfermedades respiratorias, de allí que el Comité de Damas haga hincapié por que la ciudadanía siga enviando sus obólos para seguirles prestando socorro en su aflicta situación.

Actualmente, el Comité de Damas Voluntarias

—Favor pase a la página 40.